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Zápisnica  

napísaná z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Klenovec  

konaného dňa 10.3.2026  

 

Prítomní :  Mgr. Katarína Pribil incová starostka obce.  

Prítomní poslanci :  Milan Čajko,  Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena 

Hrušková,  Štefan Ištók,  Ing. Pavel Struhár PhD, Mgr. Stanislava Zvarová - 6 

poslancov obecného zastupiteľstva (viď prezenčná listina).  

Ospravedlnení: Ing. Radoslav Anger.  Ing. Brndiar Patrik, Mgr. Dalibor Ďuriš.  

Zamestnanci obecného úradu :  Mgr. Ružena Kováčová, Ing. Viktória Lojková, 

Mgr. Michal Píš,  Ing. Mário Trnavský.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva Obce Klenovec otvorila a  viedla  Mgr. 

Katarína Pribil incová starostka obce, ktorá privítala poslancov  obecného 

zastupiteľstva  a  konštatovala,  že zastupiteľstvo je  uznášaniaschopné, 

nakoľko sú prítomní 6 poslanci obecného zastupiteľstva.  

Rokovaniu obecného zastupiteľstva predchádzalo pracovné stretnutie 

poslancov dňa 9.3.2026, na ktorom boli prerok ované niektoré rozvojové 

otázky obce.  

Následne starostka obce prečítala zverejneného program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva.  

 

1.  Otvorenie zasadnutia. 

2.  Schválenie zverejneného návrhu programu zasadnutia. 

3.  Voľba návrhovej  komisie. 

4.  Určenie overovateľov zápisnice. 

5.  Kontrola uznesení prijatých na minulom zasadnutí obecného  zastupiteľstva. 

6.  Správa o činnosti obecného úradu od posledného zasadnutia obecného  

    zastupiteľstva. 

7. Interpelácia poslancov. 

8. Prerokovanie návrhu Záverečného účtu obce Klenovec za rok 2025 a rozpočtového 

hospodárenia a stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu. 

Predkladá: Ing. Lojková a Ing. Škorňová. 
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9. Správa z kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Klenovec za rok 2025. 

Predkladá : Ing. Škorňová 

10. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Klenovec na obdobie 4-9/2026. 

Predkladá : Ing. Škorňová 

11. Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025, ktorého všeobecná 

hodnota prevýšila sumu 20 000 EUR. 

Predkladá : Ing. Škorňová 

12. Prerokovanie žiadostí občanov a organizácií. 

      Predkladá: Ing. Trnavský a Ing. Lojková 

13. Rôzne. 

14. Diskusia. 

15. Kontrola schválených uznesení. 

16. Záver.     

    

Na základe predloženého návrhu a  na základe skutočností, že nikto 

z poslancov nepripomienkoval zmenu programu dala starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za to, aby sa zasadnutie obecného zastupiteľstva  

                   riadilo zverejneným programom zasadnutia ?       

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č.  391/2026, ktoré 

tvorí prílohu k tejto zápisnici .  

 

3.Voľba návrhovej  komisie.  

 

Do návrhovej komisie boli starostkou obce navrhnutí poslanci:  Ing. Pavel 

Struhár PhD, Mgr. Stanislava Zvarová a  Štefan Ištók.  

Nakoľko k  uvedenému návrhu poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala 

starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za to, aby návrhová komisia pracovala podľa                     

                   predloženého návrhu?  
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Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č .  392/2026 ,  ktoré 

tvorí prílohu k tejto zápisnici .  

 

4. Určenie overovateľov zápisnice.  

 

Za overovateľov zápisnice starostka obce určila poslancov: PhDr. Blaženu 

Hruškovú a  Milana Čajku   a následne dala  o návrhu hlasovať.  

Hlasovanie: Kto berie na vedomie určených overovateľov zápisnice ? 

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

Určených  overovateľov zápisnice vzali  poslanci na vedomie a  k uvedenému 

bodu programu prijali uznesenie č.  393/2026 ,  ktoré tvorí prílohu k  tejto 

zápisnici .  

 

5. Kontrola uznesení prijatých na minulom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva.  

 

Kontrolu uznesení prijatých na minulom zasadnutí obecného zastupiteľstva zo 

dňa  22.10.2025 uskutočnila hlavná kontrolórka obce Ing. Miroslava Škorňová, 

ktorá je prílohou č. 1 k  tejto zápisnici .   

Správa o kontrole uznesení bola zverejnená pre poslancov na stránke obce 

v podkladoch prerokovávaných na zasadnutí obecného zastupiteľstva .  

PhDr. Hrušková  –  konštatovala,  že bolo prijaté uznesenie  č. 363/2025 

ohľadom preplácania pohonných hmôt starostke obce pri  služobných cestá ch  
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súkromným motorovým vozidlom, nakoľko hlavná kontrolórka vyhodnotila toto 

uznesenie ako splnené  a  zároveň sa konštatuje, že nebola schválená smernica 

a vzhľadom na túto skutočnosť mala dotaz ,  že akým spôsobom sa preplácajú 

náklady na pohonné hmoty, pretože ak sa majú preplácať  náklady na 

používanie motorového vozidla , tak len na nejakom základe, pričom sa mala 

vypracovať smernica,  

- mala dotaz,  že kto podpisuje a  schvaľuje jazdu starostke,  pretože podľa 

správnosti , by to mal robiť zástupca starostky ,  

- pripomenula, že čo všetko musí byť doložen é, aby mohla byť služobná cesta,  

čo všetko musí byť podložené, aby boli náklady preplatené.  

Ing. Miroslava Škorňová, HK  –  vysvetli la, že na základe uznesenia sa 

kontroloval cestovný príkaz pani starostky a Mgr. Píš vypracoval exelovskú 

tabuľku ,  

 –  ponúkla sa, že do budúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva vypracuje 

smernicu, hoci ona by nemala  vypracovávať vnútorné smernice,  

- a pri preplácaní sa vychádzalo zo zákona o  preplácaní cestovných náhrad,  

- konštatovala, že pani starostka jazdí na základe uznesenia č. 363/2 025 na 

svojom súkromnom vozidle,  

-pani starostka podpisuje pracovné cesty zamestnancom a  starostka jazdí na 

súkromnom vozidle na základe spomenutého uznesenia.  

Milan Čajko –  pripomenul,  že ide aj  o  evidenciu jázd a to sa nevzťahuje len na 

starostku, ale aj na zamestnancov, predsa sa nemôže chodiť na vlastnom aute,  

keď sú k  dispozícii  služobné vozidlá,  

- pripomenul, že smernica by mala obsahovať podmienky používania 

motorových vozidiel  všetkých zamestnancov  a skutočnosť,  že na každú jazdu 

musí byť cestovný príkaz.  

Mgr. Pribilincová  –  vysvetlila, že ona doložila všetky doklady na preplatenie 

pohonných hmôt,  

- poukázala na skutočnosť,  že si  preplácanie pohonných hmôt overovala 

u právnika a že podľa zákona jej nemusí nikto schvaľovať cesty.  

Mgr. Zvarová  –  vyjadrila názor,  že starostke obce by mal  schvaľovať jazdy jej  

zástupca a podobne je to aj u  nich.  
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Ing. Miroslava Škorňová, HK - konštatovala, že na školení účtovníkov  Ing. 

Lojková dala tento dopyt školiteľovi,  

- ozrejmila, že v smernic i  sú určité podmienky a  v dohode sú obsiahnuté iné 

podrobnejšie podklady k preplateniu služobnej cesty.   

PhDr. Hrušková  –  poukázala na to, že sa musí všetko zdokladovať, 

spolucestujúci,  poistenie,  všetko by malo byť obsiahnuté v  dohode.  

Ing. Dovalová  –  zdôraznila, že smernica už mala byť urobená a  starostovi musí 

príkaz na cestu podpísať zástupca, tak  je to aj v  iných organizáciách.  

Milan Čajko –  konštatoval,  že  všetko by malo byť zahrnuté v  smernici.  

Mgr. Pribilincová –  vysvetlila, že  písali sme právnikovi na ZMOS a  všetko, čo 

bolo treba bolo z jej strany doložené a  skonštatovala,  že všetko máme ošetrené,  

-  ja mám nárok zo zákona.  

Ing. Lojková  –  cestovné náhrady pre zamestnancov sú realizované do výšky 

cestovného.  

PhDr. Hrušková  –  konštatovala, že keď dostali kontrolu,  v  prvom rade sa 

spýtali na skutočnosť, či majú služobné vozidlá , ktorá sa mali používať na 

služobné cesty a  nie súkromné vozidlá, hoci sme v  tomto prípade prijali 

uznesenie a  zdôraznila,  že ide jej len o  to, aby všetko bolo v  poriadku, tak ako 

treba ,  pretože uznesenie bolo schválené v  októbri  2025 a je marec 2026.  

Nakoľko ku kontrole uznesení prijatých na minulom zasadnutí  obecného 

zastupiteľstva poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto berie na vedomie kontrolu uznesení prijatých na minulom  

                   zasadnutí obecného zastupiteľstva?  

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

Kontrolu uznesení prijatých na minulom zasadnutí  obecného zastupiteľstva  

vzali poslanci na vedomie a pri jali  poslanci uznesenie č.  394/2026,  ktoré tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  
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6.    Správa o  činnosti obecného úradu od posledného zasadnutia obecného 

zastupiteľstva.  

 

Mgr. Pribilincová  –  starostka obce podala poslancom správu o  činnosti 

obecného úradu od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa 

konalo dňa 10.12.2025 v nasledovnom znení:  

15.12.-  Rada RzmoGaM Jesenské  

17.12. –  Rada UMR Rimavská Sobota  

19.12. –  Vianočné trhy v  Klenovci na námestí  

12. 01. –  Výberové konanie v  KC Klenovec 

 23.01. –  Kladenie vencov pri výročí oslobodenia Klenovca  

28.01. –  Zasadnutie OZ SLOVES 

30.01. –  Obecná akcia - Poľovnícky ples  

07.02. –  Obecná akcia - Zabíjačka  

09.02. -   Rada RzmoGaM Tisovec  

10.02. –  Mikroregión Kokava nad Rimavicou  

21.02. –  Výročná poľovnícka schôdza PZ SNP Klenovec  

23.02. –  Školenie KC –  obec Gemer 

24.02. –  Školenie týkajúce sa VO –  BB 

02.03. –  LC –  stretnutie za úče lom pripravovanej akcie - Silvestrovský beh  

04.03. –  BB-MIRI -projekty 

05.03. –  Školenie CO –  Hrachovo 

06.03. –  Výročná schôdza DHZO Klenovec .           

Nakoľko k  správe o činnosti  obecného úradu od posledného zasadnutia obecného 

zastupiteľstva poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto berie na vedomie správu o  činnosti obecného  úradu od  

                posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva?  

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  
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Správu o činnosti  obecného úradu od posledného zasadnutia obecného 

zastupiteľstva vzali  poslanci na vedomie a  prijali poslanci uznesenie číslo 

395/2026 ,  ktoré tvorí  prí lohu k  tejto zápisnici .  

 

7.  Interpelácia poslancov  

 

PhDr. Hrušková –  konštatovala,  že na minulom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva mala interpeláciu s  3 otázkami, na ktoré nebolo dostatočne 

odpovedané a  tak poprosila o odpoveď ,  nakoľko interpelácia poslanca je veľmi 

dôležitá, pretože keď sa na interpeláciu nie je vyčerpávajúca odpoveď 

neodpovedá sa na ňu podrobne, tak je to dehonestácia poslanca.  

Mgr. Pribilincová –  odpovedala ohľadom kanalizácie,  čo je veľmi ťažké 

zrealizovať, nakoľko projekty,  ktoré máme musíme dať zaktualizovať, resp. dať 

urobiť nové projektové dokumentácie,  a momentálne nebola zverejnená výzva, 

nakoľko nemáme dostatok finančných prostriedkov,  

- konštatovala, že kronika sa postupne píše z  podkladov,  

-  oplotenie cintorína sa pôjde zamerať a  náklady sa môžu vyšplhať až do 

výšky 70 tis . € a  uvítali by sme aj nejakú výzvu . 

PhDr. Hrušková –  ak keby sme mali  nejakého významného dejateľa, moli  by 

sme sa zapojiť do výzvy.  

Milan Čajko  –  pripomenul,  že už dávnejšie poukazoval na skutočnosť,  že nie 

všetky pozemky v  cintoríne sú vo vlastníctve obce, asi  polovica je ECAV 

Klenovec, hoci my vykonávame ich správu  a my nemôžeme investovať do 

cudzieho majetku.   

Mgr. Zvarová –  konštatovala, že sme riešili  pozemok pod domom smútku, nie 

pozemky v cintoríne.  

Mgr. Pribil incová –  navrhla, že by sme mohli prejsť  cintorín ,  zamerať ho  

a kontaktovať pána farára.  

Štefan Ištók –  vyjadril názor, že netreba k tejto problematike zvolávať stavebnú 

komisiu ,  t reba problém rovno riešiť s  ECAV. 

Milan Čajko –  konštatoval, že podklady sú, pozemky treba vyčleniť 

a pripomenul, že nemáme ani zmluvu o výkone správy.  
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Ing. Škorňová, HK –  mala dotaz,  či  sa staráme o  cintorín tam, kde nie sú hroby.  

Milan Čajko –  vysvetlil ,  že  obec sa stará len o  pozemky, kde sú hroby, ostatné 

pozemky sú zarastené.  

Nakoľko viac pripomienok do interpelácie poslanci nevzni esli,  starostka obce 

ukončila tento bod programu.  

 

8.  Prerokovanie návrhu Záverečného účtu obce Klenovec za rok 2025    

    a rozpočtového hospodárenia a stanovisko hlavnej kontrolórky obce  

    k Záverečnému  účtu.  

 

Ing. Lojková –  predložila poslancom  na prerokovanie návrh Záverečného 

účtu obce Klenovec za rok 2025 a  rozpočtového hospodárenia ,  ktorý bol 

zverejnený v zákonom stanovenom termíne t. j .  od 18.2.2026 na web stránke 

obce a spolu aj so stanoviskom hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu.  

Správa bola zverejnená pre poslancov na stránke obce v  podkladoch 

prerokovávaných na zasadnutí obecného zastupiteľstva a dôvodová správa je 

spracovaná písomne a tvorí prílohu k tejto zápisnici.  

Ing. Lojková  –  konštatovala, že Záverečný účet obce Klenovec - za rok 2025 

bol spracovaný v zmysle § 16 zákona č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov. Obec je povinná po ukončení rozpočtového roka 

súhrnne spracovať údaje o rozpočtovom hospodárení do záverečného účtu a 

tento predložiť na schválenie obecnému zastupiteľstvu. Obecné zastupiteľstvo 

je povinné prerokovať návrh záverečného účtu najneskôr do šiestich mesiacov 

po uplynutí rozpočtového roka.  

Po zapracovaní pripomienok členov k omisie finančnej, správy obecného 

majetku, podnikateľskej činnosti , obchodu, služieb a cestovného ruchu bol 

upravený prebytok hospodárenia za rok 2025 o účelovo určené prostriedky, 

ktoré boli poskytnuté v roku 2024, a to v celkovej výške 112 688,12 EUR (14  

147 malotraktor,  40 000 kúpalisko, 46 790,12 altánok, 10 500 rigol, 1 251 

profesijný rozvoj). Na základe uvedeného je prebytok podľa ustanovenia § 10 

ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov vo výške 72 102,81 EUR. Zostatok finančných operácií  
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podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov v sume 115 374,47 EUR. Výška prebytku za rok 

2025 je v sume 187 477,28 EUR.  

Obec vykonala inventúru finančných prostriedkov k 31. 12. 2025. Touto 

inventúrou bolo zistené, že obec disponuje finančnými prostriedkami, ktoré 

predstavujú prebytky minulých rokov v odhadovanej sume 377 414,96 EUR. V 

rámci usporiadania finančných vzťahov za rok 2025 navrhujeme previesť tieto 

finančné prostriedky na fondové účty v závislosti  od rozhodnutia obecného 

zastupiteľstva. Tento presun navrhujeme vykonať po stupne, v priebehu 

nasledujúcich rokov z dôvodu zabezpečenie likvidity obce.  

 

Ing. Škorňová, HK  - predložila poslancom  stanovisko hlavnej kontrolórky obce  

    k Záverečnému  účtu za rok 2025, ktoré je spracované písomne  a  tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  

Poslanci vzali stanovisko hlavnej kontrolórky obce   k Záverečnému  účtu za rok 

2025 na vedomie.  

Mi lan Čajko  –  mal dotaz na stanovisko finančnej komisie k  záverečnému účtu.  

Nakoľko k  návrhu Záverečného účtu obce Klenovec za rok 2025 a  rozpočtového 

hospodárenia a stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu .  

poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto :  

1.b e r i  e  n a    v e d o m i e :  

▪ splnenie všetkých podmienok pre schválenie záverečného účtu obce, a  to: 

zverejnenie záverečného účtu v  zákonom stanoveným spôsobom a  stanovenej 

lehote 

▪ stanovisko hlavnej kontrolórky obce Klenovec k návrhu záverečného  

účtu obce Klenovec za rok 2025, 

2.   s c h v a ľ  u j  e :  

▪ Záverečný účet obce Klenovec za rok 2025 v súlade s § 11 ods.  4 písm. b) 

zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  
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▪ celoročné hospodárenie bez výhrad  podľa § 16 ods.  10 zákona č. 583/2004 

Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a  o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

▪ použitie prebytku hospodárenia vo výške 187 477,28 EUR  na tvorbu 

rezervného fondu.  

▪ prevod časti prebytkov minulých rokov vyčíslených v  záverečnom účte 

v sume 200 000 EUR  do rezervného fondu. 

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanému bodu programu poslanci prijali poslanci uznesenie číslo 

396/2026 ,  ktoré tvorí  prí lohu k  tejto zápisnici .  

 

9.Správa o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce Klenovec za rok 

2025.  

 

Ing.  Škorňová, HK  –  predložila poslancom správu o kontrolnej  činnosti  hlavnej 

kontrolórky obce Klenovec za rok 2025 , ktorá je spracovaná písomne a  tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  Správa bola zverejnená pre poslancov na stránke obce 

v podkladoch prerokovávaných na zasadnutí obecného zastupiteľstva ,  

- vyjadrila sa ,  že sa nájomné vzťahy obce s nájomníkmi sa vyriešia,  na základe 

získaných poznatkov. 

Milan Čajko  –  konštatoval, že teda kontrola  ešte nie je uzavretá a pripomenul, 

že ako môžeme mať nájomný vzťah so zaniknutou pr ávnickou, resp. fyzickou 

osobou a poukázal na to, že tieto zmluvy sú neplatné.  

Nakoľko k  správe o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce Klenovec za 

rok 2025,   poslanci nevzniesli už žiadne pripomienky, dala starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto berie na vedomie správu o  kontrolnej činnosti  hlavnej  

                   kontrolórky obce Klenovec za rok 2025?  
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Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

Správu o kontrolnej  činnosti  hlavnej kontrolórky obce Klenovec za rok 2025  

vzali poslanci na vedomie a  prijali poslanci uznesenie číslo 397/2026 ,  ktoré 

tvorí prílohu k tejto zápisnici .  

 

10.Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Klenovec na 

obdobie 4-9/2026.  

 

Ing. Škorňová  –  predložila poslancom návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Klenovec na obdobie 4 -9/2026.  

Návrh plánu práce bol zverejnený pre poslancov na stránke obce v  podkladoch 

prerokovávaných na zasadnutí  obecného zastupiteľstva a  tvorí  prílohu k tejto 

zápisnici ,  

- informovala poslancov aj  o podnete pána Emila Longauera bytom Klenovec na 

preverenie zákonnosti pri obsadení voľného pracovného miesta člena obecnej 

polície,  

- poukázala na skutočnosť, že v  priebehu roka budú pravdepodobne uvoľnené 

ďalšie pracovné miesta a  tak sa treba prípadným problémom vyhnúť.  

Milan Čajko –  poukázal na 2 porušenia zákona č.552 v § 6 a interného 

pracovného poriadku obecného úradu, pričom voľné pracovné miesto má byť 

zverejnené na úradnej tabuli  a  v tomto prípade nebolo zverejnené,    

- citoval príslušné ustanovenia zákona týkajúce sa obsadzovania voľných 

pracovných miest , pričom tieto voľné pracovné miesta na každého zamestnanca 

musia byť zverejnené a  malo byť aj  výberové konanie,  ktoré taktiež nebolo 

vyhlásené a poukázal na skutočnosť, že  na tieto situácie máme vypracovanú 

vnútornú smernicu, ktorá nebola dodržaná,  
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- konštatoval, že ak nemienime rešpektovať zákony a  predpisy nevidí  zmysel 

a význam sedieť tu a  niečo riešiť , keďže  je tu jasné porušenie predpisov.  

Štefan Ištók  -  pripustil,  že zverejnenie pracovného miesta nebolo uskutočnené.  

Mgr. Pribilincová  –  starostka obce mala dotaz na poslancov ,  že či aj  

v minulosti keď sa prijímal pán Kališka a  pán Štefánik boli  zverejnené voľné 

pracovné miesta a uskutočnil i sa výberové konania,  

- poukázala na to, že Zákonník práce je nad interné predpisy.  

PhDr .  Hrušková  –  konštatovala,  že pán Martin Štefánik,  keď mal byť prijatý 

verejne vystúpil na zasadnutí obecného  zastupiteľstva,  kde sa pred poslancami 

prezentoval a na margo diskusie o  náčelníkovi obecnej polície poukázala na 

skutočnosť, že pozícia náčelníka obecnej  polície sa schvaľuje v  obecnom 

zastupiteľstve,  

- obráti la sa s  otázkou, že prečo a  z akého dôvodu sa vraciame k  tomu, kedy a  čo 

tu bolo,  pretože máme tu zákon, ktorý máme rešpektovať pri  prijímaní 

zamestnanca vo verejnom záujme a o skutočnosti,  že voľné pracovné miesto 

nebolo zo strany obce zverejnené.  

Mgr. Pribilincová  –  konštatovala, že voľné pracovné miesto nebolo zverejnené,  

- pracovno-právne vzťahy sú podľa Zákonníka práce v mojej  kompetencii 

a výberové konanie som povinná robiť len na vedúcu pozíciu,  

- informovala poslancov, že túto si tuáciu riešila na právnej úrovni.  

Milan Čajko  –  poukázal na skutočnosť,  že ako sa dodržiavajú zákony, keď bola  

zverejnená a uhradená faktúra na psychologické vyšetrenie na meno Josipčuk zo 

dňa 18.2.2026, keď pracovná zmluva bola podpísaná  1.3.2026, keď ešte nebol 

zamestnanec obce,  

- kedy bolo riadne výberové konanie, tak by sa dalo do podmienok 

k výberovému konaniu, že si  každý záujemca donesie doklad spôsobilosti  a  nie, 

že my budeme niekoľkým záujemcom platiť psychotesty .  

 Mgr. Pribilincová –  mala dotaz,  že či  sa psychotesty v  minulosti preplácali ,  

- starostka obce vysvetli la, že s  týmto človekom rátala do budúcnosti  s  tým, že 

bude mať pracovnú zmluvu od 1.3.,  nakoľko sa jedná o  mladú rodinu a bojujem 

o to,  aby mladé rodiny v  obci zostali, bol bez roboty, tak sme ho zamestnali, 

a nakoľko sa boli  aj  viacerí o  robotu informovať, ale ani jeden zo záujemcov 

neprejavil  záujem, keď spoznal podmienky.  
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-  mala dotaz, či má niekto niečo proti pánovi Josipčukovi, pretože sa táto 

diskusia už zvrhla.  

Milan Čajko –  vysvetlil ,  že tu nejde o  osobu, ale to, aby sa dodržiaval zákon 

a všetky ostatné predpisy pri  prijímaní zamestnancov.  

PhDr. Hrušková  –  ide tu o  to,  že sme porušil i zákon a  od toho sa všetko ostatné 

odvíja a podľa zákona o  obecnej polícii  v § 25 je stanovená aj  odborná 

spôsobilosť, ktorú už on mal dokladovať,  

- od včera od pracovnej porady som si pozerala na web stránkach obcí, že každá 

mala zverejnené voľné pracovné miesto  so všetkými pracovnými podmienkami  

na prijatie do zamestnania, s  ktorými sa má už uchádzač preukázať. Tu nejde 

o meno. 

Milan Čajko –  podotkol,  že presne o  to ide,  ak zoberieme na miesto t raktoristu, 

my mu zaplatíme vodičský  preukaz na traktor?  

-  dal otázku, že ako my môžeme niekomu dopredu zaplatiť psychologické 

vyšetrenie, keď ešte nie je našim zamestnancom?  

Mgr. Pribilincová –  konštatovala, že teraz sa mnoho vecí rieši inak, ako sa 

riešili v  minulosti .  

Milan Čajko –  pripomenul, od kedy plati l  zákon o obecnej políci i , interný 

predpis  je z roku 2002 a zákon o verejnej  službe je z  roku  2003  a obecná 

polícia je od deväťdesiatych rokov,  

-  znovu opakujem zverejnite voľné miesta,  urobte výberové konanie,  vyberte si 

koho chcete,  ty si za to zodpovedná, len dodržiavajme zákony  a postup.  

Mgr. Pribilincová –  zmením smernicu, aby korešpondovala so Zákonníkom 

práce.  

Milan Čajko –  pripomenul, že smernica  musí byť odkonzultovaná s  odborovou 

organizáciou a schvaľujeme ju my poslanci,  

-  konštatoval, že ak by bola smernica v  rozpore so zákonom už dávno by bol 

protest prokurátora,  ktorý dohliada nad zákonnosťou predpisov a  toto nie je nič 

protizákonné.  

Mgr. Pribilincová –  pripomenula,  že ani ona si  nedovolila len tak, ale všetko sa 

udialo po konzultácii  s  právnikom. 

Milan Čajko –  tak nech ten právnik vráti  diplom, 

-  mal dotaz, či právnik mal k  dispozícii náš interný predpis .  
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PhDr. Hrušková  –  citovala § 6 zo zákona č.552/2003  o verejnom záujme 

o informovaní a umožnení  sa uchádzať sa o  voľné pracovné mieste .    

Milan Čajko –  navrhol kolegom poslancom zaviazať starostku obce  uznesením 

o nápravu, alebo návrh na prokuratúru o  prešetrenie prijatia zamestnanca do 

zamestnania.  

PhDr. Hrušková –  konštatovala, že keby sme dodržali   všetky postupy, ktoré 

sme nedodržali ,  nemuseli sme  vysielať pracovníka na školenia a  všetky náklady 

na školenie mu platiť,  

-  mala dotaz ohľadom obsahu pracovnej zmluvy, nakoľko sa môže stať, že my ho 

vyškolíme, všetko zaplatíme a  môže sa stať,  že bude mať výhodnejšie 

podmienky v Hnúšti a  odíde robiť tam.  

Milan Čajko –  potvrdil,  že vlastne ide o  neefektívne narábanie s  verejnými 

financiami.  

Mgr. Pribil incová –  informovala poslancov o tom, že bude  poslancov 

informovať na budúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva, keď bude aj 

stanovisko hlavnej kontrolórky a  dopredu vedela o tom, že bude na obecnom 

zastupiteľstve problém.  

PhDr. Hrušková  –  poukázala na skutočnosť, že kto má dodržiavať zákony až 

nie my, pretože človek, ktorý si  dal žiadosť bol diskriminovaný.  

Mgr. Zvarová  –  vyjadrila názor, že má pocit, že poslanci budú vtedy dobrí ,  

keď budú čušať, nebudeme si nič všímať, nič študovať, ni č vedieť  a  len dvíhať 

ruky, vtedy budeme dobrí poslanci,  

- mrzí ma, keď sa dozvedám, že máš zlých poslancov, že ťa brzdíme, že t i nič 

neschválime a preto nemôžeš robiť rozvoj obce,  

- a prisahám, že som raz nezodvihla ruku proti rozvoju obce,  

- všetci máme  dosť povinností a  svojich starostí a  keby sme nechceli  byť 

nápomocní , tak sem nechodíme,  

- mrzí ma, že počujem, že my sme proti  starostke, že robíme len proti.  

Milan Čajko –  treba brať do úvahy zákonnosť.  

PhDr. Hrušková –  ja to tiež beriem, že sme tu zbytoční, pretože 3 roky 

rozprávam za cintorín a  počula som, že peniaze na cintorín sú,  ale poslanci 

nechcú a sú proti.  
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Mgr. Pribilincová  –  stále inak vravíš,  na pracovnom stretnutí  inak, teraz inak,  

- ja by som tiež chcela vedieť, keď  si  predsedníčka kultúrnej komisie  kedy 

konečne zasadne kultúrna komisia a  prečo aj  v  takom nepracuješ,  pretože 

kultúrna komisia pracuje veľmi zle, zo začiatku ste pracovali  veľmi dobre, ale 

teraz už od  kedy ťa prosím, že kedy zasadnete, a  povedz, že kedy ste naposledy 

zasadali.  

PhDr. Hrušková –  nemám pocit, že by sme málo pracovali ,  

-  informovala o činnosti kultúrnej komisii  o akciách, ktoré pripravovali,  

-  podotkla, že členovia komisie nie sú výkonní pracovníci , na to s ú zamestnanci 

obce,  

-  podotkla, že nemá podlžnosti voči obci a  ja nemá čo vypracovávať  žiadne 

podklady a zvolanie komisie  koordinovali so Stankou aj Jarkom Zvarovcami ,  

-  na záver skonštatovala,  že si  už  zvykla, že človek môže robiť čokoľvek a sú tu 

len útoky,  keď poukážeme na to, že sa tu nedodržiava zákon.  

Mgr. Zvarová –  členovia kultúrnej komisie sú len poradný orgán , nakoľko ani 

my ešte nič nevieme  čo bude ,  pretože  projekty sa podávali  len teraz v  tomto 

roku a nie sú ešte schválené komisie na festivaly,  

- bola som prekvapená, že bola zmena s financiami z  GMFS na Klenfest,  

- pripomenula,  že kultúrna komisia nepripravuje Rontouku.  

Milan Čajko –  pripomenul,  že sú tu závažnejšie porušenia zákonov, ako je  to, 

že či  komisia zasadala,  alebo kultúrna komisia ner ozhoduje o akciách, tak 

neviem o čom všetkom toto bolo,  

Mgr. Pribilincová –  konštatovala, že podnet si pani kontrolórka zapracovala do 

svojho plánu kontrol  a  bude nás informovať  na budúcom zasadnutí.  

Milan Čajko –  mala by byť pri jatá nejaká náprava  uznesením voči porušeniu 

zákona na základe kontroly.  

Ing. Škorňová, HK  –  informovala poslancov, že na budúcom zasadnutí dá 

odporúčania ,  

-  podotkla, že pracovná zmluva je platná,  

-  urobím systémovú kontrolu a dám odporúčania ale nebudem zasahovať do 

pracovno-právnych vzťahov,  

-  do správy dám, čo to, čo bolo porušené,  

-  ja som si poznačila, k  čomu ste mali pripomienky.  
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Milan Čajko –  pripomenul, že keď sa poruší zákon, treba nápravu, buď 

uznesením, lebo vy ani nemáte právo zasahovať do pracovno -právnych vzťahov,  

a ani to nikto od vás nežiada,  

-  informoval o podmienkach a zmenách v smernici .  

Mgr. Pribilincová –  treba si počkať na výsledky kontroly.  

PhDr. Hrušková –  pripomenula, že zákon je nad smernice.  

Nakoľko k  návrhu plánu kontrolnej  činnosti hlavnej kontrolórky obce Klenovec 

na obdobie 4-9/2026  poslanci nevzniesli  už žiadne pripomienky, dala starostka 

obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavnej  

                   kontrolórky na obdobie 4/2026 - 9/2026 podľa zverejneného  

                   návrhu a s  doplnením kontroly zameranej na dodržanie  

                   zákonnosti , transparentnosti a  súladu s Pracovným poriadkom  

                   pri  obsadzovaní miesta pr íslušníka obecnej polície v  roku 2026? 

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanému bodu programu poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 

398/2026 ,  ktoré tvorí  prí lohu k  tejto zápisnici .    

 

11.Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025, 

ktorého všeobecná  hodnota prevýšila sumu 20 000 EUR  

 

Ing. Škorňová ,  HK  –  predložila poslancom  správa z kontroly prevodov 

nehnuteľného majetku obce za rok 2025, ktorého všeobecná  hodnota prevýšila 

sumu 20 000 EUR, ktorá je spracovaná písomne a  tvorí prílohu k tejto zápisnici .  

Správa bola zverejnená pre poslancov na stránke obce v  podkladoch 

prerokovávaných na zasadnutí obecného zastupiteľstva spolu s  odporúčaniami na 

vnútorný kontrolný systém platnými od r.2026.  
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Milan Čajko  -  pripomienkoval ,  že by bolo dobré vylepšiť kontrolný systém  na 

vytvorenie pozície vedúceho ekonomickom úseku, pod ktorého by spadali 2 

pracovníčky a  to pokladňa a  pracovníčka PaM,  nakoľko sa stávajú hlavne pri 

zverejňovaní mnohé problémy, napr. na zmluve je aj po niekoľkých rokoch meno 

bývalej  starostky obce, zverejňované materiály sú po termíne a  pod. a tento 

vedúci by tieto veci všetky odkontroloval, a  bol by zodpovedný,  

- nehovoriac o tom, že na kultúre máme riaditeľa,  ktorý  tam nemá žiadnych 

zamestnancov  v trvalom pracovnom pomere,  

- treba zriadiť napr.  technické oddelenie  

PhDr. Hrušková –  pripomenula, že o  takejto možnosti sme už hovorili ,  keď boli  

tieto problémy,  t reba prehodnotiť organizačnú štruktúru úradu ,  

-  keď sa aj niečo prepláca, tak to nemôže podpísať len jeden pracovník.  

Ing. Škorňová, HK –  vysvetlila zodpovednosť pri účtovných dokladoch,  pričom 

zodpovedný je štatutár a  pracovník za rozpočet,  

-  pripomenula,  že na úrade nie je prednosta,  

-  musíme pracovať na tom, pretože od r. 2026 musí byť vnútorný kontrolný 

systém a štatutár musí  podpísať vyhlásenie, pretože, keď príde na kontrolu 

NKÚ, aby sme nemali len podpísané uznesenie, musia byť identifikované riziká, 

prijaté opatrenia a  spôsob ako budú odstránené nedostatky nielen cez kontrolóra 

ale aj cez zamestnancov  úradu,  

-  vysvetlila,  že napr. pracovnú zmluvu vypracuje pracovníčka PaM p. 

Parobeková, overí účtovníčka Ing. Lojková či  je v  rozpočte a  podpíše štatutár   

Milan Čajko  –  aj keď nie je prednosta,  práve tento ekonomický úsek treba 

vyriešiť ,  aby nenastali problémy ,  ktoré tu až aj boli ,  

-  bolo by treba pripraviť zmenu organizačnej štruktúry obecného úradu.  

Mgr. Zvarová –  dôležité je aby starostka obce mala kontrolu nad všetkými 

dokladmi.  

Nakoľko k  správe z kontroly prevodov poslanci nevzniesli  žiadne pripomienky,  

dala starostka obce  hlasovať.  

Hlasovanie: Kto berie na vedomie správu z kontroly prevodov nehnuteľného  

                   majetku obce za rok 2025, ktorého všeobecná  hodnota  

                   prevýšila sumu 20 000 EUR  ? 
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Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanému bodu programu poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 

399/2026 ,  ktoré tvorí  prí lohu k  tejto zápisnici .    

 

12.Prerokovanie žiadostí  občanov a  organizácií .  

 

Miroslava Mináčová, bytom 1.mája 565/90,  Klenovec  –  žiadosť o  predaj 

pozemku v k.ú. Klenovec 

 

Ing. Trnavský –  predložil  poslancom na prerokovania žiadosť na odpredaj 

nehnuteľnosti zameranú geometrickým číslo 51423707 -3/2026 vypracovaným 

geodetickou kanceláriou Milan Čajko, Sládkovičova 226, Klenovec, overeným 

dňa 5.3.2026 pod číslom G1 -113/2026 

1.  diel  2  č.  parcely registra C -KN  číslo 1832/5 druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 13 m2   ,  

2.  diel 3  č.  parcely registra C -KN  číslo 1832/6 druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 3 m2   ,  odčlenené od parcely registra E -KN  číslo 

1832 evidovanej  v  k. ú. Klenovec na LV- 1238, ako ostatná plocha  o výmere   

8 507 m2   a 

3.  diel 4  č.  parcely registra C -KN  číslo 1845/3 druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 6 m2   ,  

4.  diel 5  č.  parcely registra C -KN  číslo 1845/4 druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 6 m2   ,  odčlenené od parcely registra E -KN  číslo 

1845/1 evidovanej  v   k.  ú.  Klenovec na LV- 1238, ako ostatná plocha  o výmere   

348 m2   ako prípad osobitného zreteľa  zmysle §9a, ods.  15 písm. f) zákona č.  

138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov pre žiadateľku  

Miroslavu Mináčovú  bytom 1.mája 565/90,  Klenovec.  
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Predaj sa uskutoční za cenu   3,50   - €/m2  ako prípad osobitného zreteľa je: 

Oplotená časť pozemkov zastavaná stavbami, pri rodinnom dome vo vlastn íctve 

žiadateľky.  Zámer predaja bude zverejnený obvyklým spôsobom po dobu min. 

15 dní.  

Ing. Trnavský  –  konštatoval, že ak je vôľa poslancov predaj pozemok, musí byť 

schválený zámer odpredaja.  

Nakoľko k  žiadosti  poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala  starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie zámeru odpredať pozemok na základe  

                   žiadosti Miroslave Mináčovej za horeuvedených podmienok?  

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanej žiadosti  poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 400/2026 ,  

ktoré tvorí prí lohu k  tejto zápisnici .    

 

Žiadosti o  poskytnutie dotácií z  rozpočtu obce  

 

Ing. Lojková  –  informovala poslancov, že v  termíne do 15. 02. 2026 si podali  

žiadosti o  dotáciu z rozpočtu obce nasledovné organizácie:  

Dotácia z rozpočtu obce Klenovec 2026 

Ostatné dotácie  

Rozpočet na dotácie – 1 300 EUR 

 

Organizácia 

 

Výška dotácie 

 

Účel 

Základná organizácia 

Slovenského zväzu 

zdravotne postihnutých 

 

 

600 EUR 

1. Návšteva chorých a ležiacich 

2. Rehabilitačné kúpanie – vstupné, preprava 

Základná organizácia 

Slovenského zväzu 

protifašistických 

bojovníkov 

 

500 EUR 

1. Žiaci ZŠ s MŠ V. Mináča a ŠZŠ - športové 

podujatia s poznatkami o SNP (200 EUR) 

2. Stretnutie s jubilantami (300 EUR) 

 

Základná organizácia 

Jednoty dôchodcov 

 

 

800 EUR 

1. Výlet – úhrada nákladov na prepravu, 

sprievodcu, vstupné 

2. Športový deň – vecné dary pre prvých 3 

víťazov, občerstvenie 
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3. Divadlo – preprava, vstupné 

Zariadenie sociálnych 

služieb Vepor 

100 EUR Vianoce a Nový rok obyvateľov útulku – 

potravinové balíčky, kapustnica 

 

SPOLU: 

 

2 000 EUR 

 

 

Dotácie na šport 

Rozpočet na dotácie – 10 000 EUR 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJ Družstevník 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 720 EUR 

1. činnosť nohejbalového klubu: výdavky na 

organizovanie turnajov (trofeje, 

občerstvenie, cestovné, poplatky za 

ihriská,...)   

2. činnosť bedmintonového oddielu: nákup 

bedmintonových košíkov a iných 

bedmintonových pomôcok , štartovné 

3. činnosť futbalového klubu – výdavky 

spojené s organizovaním zápasov detí, 

dospelých – cestovné, občerstvenie, 

rozhodcovia, nákup dresov, tréningových 

súprav, lôpt, brán, sietí, členské poplatky, 

poplatky SFZ, prestupy a hosťovania, 

odmeny trénerom 

 

SPOLU: 

 

15 720 EUR 

 

 

Ing. Lojková  –  informovala poslancov, že v  zmysle VZN č. 1/2019 o 

poskytovaní dotácie z rozpočtu obce Klenovec zasadala komisia zložená 

z predsedov jednotlivých komisií , starostky obce a  zástupcu obce.  

Komisia bola oboznámená so všetkými žiadosťami a   navrhuje schváliť žiadosti  

o dotácie pre organizácie ZO SZZP, ZO SZPB a  ZO Jednoty dôchodcov 

v jednotnej sume, a to po 400 EUR. Pre TJ Družstevník navrhuje poskytnutie 

dotácie vo výške 13  600, a to nasledovne:  

1.  Futbalový oddiel 11 700 EUR 

2.  Nohejbalový oddiel 400 EUR 

3.  Bedmintonový oddiel 1  500 EUR 

Futbalový klub žiadal o  poskytnutie  dotácie vo výške 13 820 EUR. Po podaní 

žiadostí o  dotácie svoju požiadavku upravili a  žiadajú dotáciu vo výške 11  700 

€. Komisia odporúča  schváliť pre futbalový klub dotáciu vo výške 11 700 €.  

Následne bolo pristúpené k prerokovaniu jednotlivých žiadostí .  
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Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých Klenovec –  

žiadosť o  poskytnutie dotácie  

 

Ing. Lojková  –  predložila žiadosť Základnej organizácie Slovenského zväzu 

zdravotne postihnutých o  poskytnutie dotácie, ktorá bude poskytnutá vo výške 

400 EUR na činnosť organizácie: návštevu ležiacich ťažko chorých a 

rehabilitačné kúpanie –  na vstupné a prepravu, s  tým, že poskytnutá finančná 

dotácia bude vyúčtovaná do 31. 12. 2026.  

Nakoľko k  žiadosti  poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie finančnej dotácie pre ZO SZZP v Klenovci  

                   vo výške 400 € za horeuvedených podmienok?  

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanej žiadosti  poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 401/2026 ,  

ktoré tvorí prí lohu k  tejto zápisnici .    

 

Základná organizácia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov 

Klenovec –  žiadosť o  poskytnutie dotácie  

 

Ing. Lojková  –  predložila žiadosť Základnej organizácie Slovenského zväzu 

protifašistických bojovníkov o  poskytnutie dotácie,  ktorá bude poskytnutá vo 

výške 400 EUR  podujatie škôl s  poznatkami o  SNP a stretnutie jubilantov, 

s tým, že poskytnutá finančná dotácia bude vyúčtovaná do 31. 12. 2026.  

Nakoľko k  žiadosti  poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie finančnej dotácie pre ZO SZPB v  Klenovci  

                   vo výške 400 € za horeuvedených podmienok?  
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Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanej žiadosti  poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 402/2026 ,  

ktoré tvorí prí lohu k  tejto zápisnici .    

 

Základná organizácia Jednoty dôchodcov Klenovec –  žiadosť o  poskytnutie 

dotácie 

 

Ing. Lojková  –  predložila žiadosť Základnej organizáci e Jednoty dôchodcov 

o poskytnutie dotácie,  ktorá bude poskytnutá vo výške 400 EUR, a  to na výlet na 

úhradu nákladov na prepravu, sprievodcu, vstupné, na športový deň na 

zakúpenie vecných darov a  občerstvenia a  návštevu divadla na prepravu 

a vstupné, s  tým, že poskytnutá finančná dotácia bude vyúčtovaná do 31. 12. 

2026.  

Nakoľko k  žiadosti  poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce 

hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie finančnej dotácie pre ZO Jednoty  

                   dôchodcov vo výške 400 € za horeuvedených podmienok?  

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanej žiadosti  poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 403/2026 ,  

ktoré tvorí prí lohu k  tejto zápisnici .    
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Telovýchovná Jednota Družstevník Klenovec –  žiadosť o  poskytnutie dotácie  

 

Ing. Lojková  –  informovala o žiadosti Telovýchovnej Jednoty Družstevník 

Klenovec o poskytnutie dotácie, ktorá bude poskytnutá vo výške 13 600 EUR, 

a to na činnosť :   

-  nohejbalového klubu  –  400 EUR - výdavky na organizovanie turnajov 

(trofeje,  občerstvenie, cestovné, pop latky za ihriská),  

-  bedmintonového oddielu  –  1 500 EUR - nákup bedmintonových košíkov 

a iných bedmintonových pomôcok, štartovné,  

-  futbalového klubu –  11 700 EUR –  výdavky spojené s organizovaním 

zápasov detí a dospelých –  cestovné, občerstvenie,  rozhodcovia ,  nákup 

dresov, tréningových súprav, lôpt, brán, sietí,  členské poplatky, 

poplatky SFZ, prestupy a hosťovania, odmeny trénerom s t ým, že 

poskytnutá finančná dotácia bude vyúčtovaná do 31. 12. 2026.  

Nakoľko k  žiadosti  poslanci nevzniesli  žiadne pripomienky ,  dala starostka 

obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie finančnej dotácie pre Telovýchovnú  

                  Jednotu Družstevník Klenovec vo výške 13  600 €  

                  za horeuvedených podmienok?  

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K prerokovávanej žiadosti  poslanci pr ijali poslanci uznesenie číslo 404/2026 ,  

ktoré tvorí prí lohu k  tejto zápisnici .    

 

GOSUN s.r.o. Námestie slobody 1903/13, Zvolen - žiadosť  k zaradeniu a 

zriadeniu elokovaného pracoviska do siete škôl školských zariadení:  

 

Mgr. Kováčová –  informovala poslancov o  žiadosti GOSUN s.r.o. Námestie  
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slobody 1903/13, Zvolen k  zaradeniu a zriadeniu elokovaného pracoviska do 

siete škôl školských zariadení  ako súčasti  Súkromnej základnej umeleckej školy,  

Ul. 9.mája 718, 980 55 Klenovec v  zmysle ustanovenia §18 ods.7 písm. l )  

zákona č. 596/2003 Z.z. o  štátnej správe v  školstve a  školskej samospráve do 

siete  škôl a  školských zariadení k  1. 9. 2026:  

EP Čamovce-Základná škola -Alapiskola,  Čamovce 33/34 986 01 Čamovce  

EP Lenartovce, ZŠ s  MŠ s  VjM, Hlavná 30, 980 44 Lenartovce  

EP Barca, ZŠ s  VjM Barca 24, 982 51 Figa  

EP Tornaľa,  ZŠ Ferenca Kazinczyho s VjM, Mierova 45, 982 01 Tornaľa  

Po prerokovaní uvedenej žiadosti dala starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie elokovaného pracoviska do siete škôl 

školských zariadení:  

EP Čamovce-Základná škola -Alapiskola, Čamovce 33/34 986 01 Čamovce, 

ako súčasti Súkromnej základnej umeleckej školy, Ul. 9.mája 718, 980 55 

Klenovec v zmysle ustanovenia §18 ods.7 písm. l ) zákona č. 596/2003  Z.z. 

o štátnej správe v  školstve a  školskej samospráve do siete  škôl a  školských 

zariadení k  1.  9.  2026?  

Za: 0  

Proti: 3 Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Mgr. Stanislava Zvarová 

Zdržal sa: 3 Milan Čajko,  Štefan Ištók, Ing. Pavel  Struhár PhD.,  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K žiadosti poslanci prijali uznesenie č. 405/2026 ,  ktoré nebolo schválené a  tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  

 

Hlasovanie: Kto je za schválenie elokovaného pracoviska do siete škôl 

školských zariadení:  

EP Lenartovce, ZŠ s  MŠ s  VjM, Hlavná 30, 980 44 Lenartovce, ako súčasti 

Súkromnej základnej umeleckej školy, Ul. 9.mája 718, 980 55 Klenovec 

v zmysle ustanovenia §18 ods.7 písm. l  )  zákona č.  596/2003 Z.z.  o  štátnej 

správe v školstve a  školskej samospráve do siete  škôl a  školských zariadení 

k 1. 9. 2026? 
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Za: 0  

Proti: 3 Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Mgr. Stanislava Zvarová 

Zdržal sa: 3 Milan Čajko,  Štefan Ištók, Ing. Pavel  Struhár PhD.,  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K žiadosti poslanci prijali uznesenie č. 406/2026 ,  ktoré nebolo schválené a  tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  

 

Hlasovanie: Kto je za schválenie elokovaného pracoviska do siete škôl 

školských zariadení:  

EP Barca, ZŠ s  VjM Barca 24, 982 51 Figa, ako súčasti Súkromnej základnej 

umeleckej školy, Ul. 9.mája 718, 980 55 Klenovec v  zmysle ustanovenia §18 

ods.7 písm. l ) zákona č. 596/2003 Z.z. o  štátnej správe v  školstve a  školskej 

samospráve do siete  škôl a  školských zariadení k  1. 9. 2026? 

Za: 0  

Proti: 3 Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Mgr. Stanislava Zvarová 

Zdržal sa: 3 Milan Čajko,  Štefan Ištók, Ing. Pavel  Struhár PhD.,  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K žiadosti poslanci prijali uznesenie č. 407/2026 ,  ktoré nebolo schválené a  tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  

 

Hlasovanie: Kto je za schválenie elokovaného pracoviska do siete škôl 

školských zariadení:  

EP Tornaľa, ZŠ Ferenca Kazinczyho s VjM, Mierova 45, 982 01 Tornaľa, 

ako súčasti  Súkromnej základnej umeleckej školy, Ul. 9.mája 718, 980 55 

Klenovec v zmysle ustanovenia §18 ods.7 písm. l  )  zákona č.  596/2003 Z.z. 

o štátnej správe v  školstve a  školskej samospráve do siete  škôl a  školských 

zariadení k  1.  9.  2026? 
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Za: 0  

Proti: 3 Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Mgr. Stanislava Zvarová 

Zdržal sa: 3 Milan Čajko,  Štefan Ištók, Ing. Pavel  Struhár PhD.,  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K žiadosti poslanci prijali uznesenie č. 408/2026 ,  ktoré nebolo schválené a  tvorí 

prílohu k tejto zápisnici .  

 

13.Rôzne 

 

„Rozšírenie verejného vodovodu Fučíkova ulica Klenovec “  

 

Ing. Trnavský  –  informoval poslancov doručení zmluvy č. 0299/2026 o 

podmienkach uzatvorenia budúcej zmluvy o úprave vzájomných práv a 

povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných vodovodov v rámci 

stavby „Rozšírenie verejného vodovodu Fučíkova ulica Klenovec“ medzi 

zmluvnými stranami „Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s .,  Partizánska 

cesta 5,  974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 056  006“ a „Obec Klenovec, Nám. K. 

Salvu č. 1, 980 55 Klenovec, IČO: 00  318 850“.  

Po prerokovaní uvedenej problematiky a  na základe skutočnosti , že poslanci 

nevzniesli žiadne pripomienky, dala starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za uzatvorenie zmluvy č. 0299/2026 o podmienkach 

uzatvorenia budúcej zmluvy o úprave vzájomných práv a povinností  

vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných vodovodov v rámci stavby 

„Rozšírenie verejného vodovodu Fučíkova ulica Klenovec“ medzi zmluvnými 

stranam i  „Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. , Partizánska cesta 5, 

974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 056  006“ a „Obec Klenovec, Nám. K. Salvu 

č. 1, 980 55 Klenovec, IČO: 00  318 850“? 

 

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  
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K návrhu  poslanci pri jal i uznesenie č.  409/2026  a tvorí prílohu k  tejto 

zápisnici .  

 

Rozpočtové opatrenie č.  1/2026  

 

Ing. Lojková  –  predložila poslancom na prerokovanie a  schválenie rozpočtové 

opatrenie č. 1/2026  spolu s dôvodovou správou 

V zmysle písmena a) –  presun rozpočtovaných prostriedkov v  rámci 

schváleného rozpočtu:  

1.  Uznesením obecného zastupiteľstva č. 387/2025 zo dňa 09. 12. 2025 

bola schválená žiadosť Mesta Hnúšťa o poskytnutie finančných prostriedkov 

na školský rok 2025/2026 pre deti  s  trvalým pobytom na území obce 

Klenovec, ktoré navštevujú Centrum voľného času v Hnúšti, s tým, že do 31. 

12. 2025 bude poskytnutá suma vo výške 1 090 EUR a do 30. 06. 2026 bude 

poskytnutá suma vo výške 2 180 EUR .  Keďže táto žiadosť bola doručená 

a predložená na rokovaní v mesiaci december a  rozpočet na roky 2026 –  2028 

bol schválený dňa 22. 10. 2025 tieto prostriedky nie sú zahrnuté v  rozpočte 

a musíme ich do rozpočtu zahrnúť teraz,  vykonaním rozpočtového opatrenia č.  

l/2026.  

2.  Z dôvodu  pri jatia nového pracovníka za člena obecnej polície je 

potrebné vyčleniť prostriedky na jeho ošatenie, vyplatenie stravného na 

služobnej ceste a  vyplatenie cestovných náhrad. Na pokrytie uvedených 

výdavkov je potrebná suma vo výške 2 270 EUR .  Výdavky na kurz v  sume 

580 EUR budú kryté s  výdavkov na vzdelávanie zamestnancov obce, ktoré 

boli v rozpočte plánované.  

3.  Spoločný stavebný úrad v  Tisovci poslal  vyúčtovanie za rok 2025. 

Výdavky vzrástli oproti  roku 2024 o  12 632,97 EUR. Na základe 

predloženého vyúčtovania požadujú doplatok obce v  sume 5 725,27 EUR. Pre 

porovnanie, za rok 2024 obec doplácala cca 1  700 EUR. Na základe 

uvedeného potrebujeme na úhradu vyúčtovania presunúť prostriedky vo výške 

4 500 EUR .    
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4.  V rozpočte na roky 2026 –  2028 bola plánovaná dotácia pre TJ 

Družstevník v  sume 10 000 EUR. Žiadosť o  dotáciu bola vo výške 15 720 

EUR, s tým že 400 EUR pre nohejbalový oddiel,  1 500 EUR pre 

bedmintonový oddiel  a  pre futbalový klub 13 820 EUR. Po zasadnutí komisie 

na posudzovanie dotácie boli tieto výdavky pre futbalový klub znížené na  

sumu 11 700 EUR. Na základe doporučenia komisie je návrh na poskytnutie 

dotácie pre TJ Družstevník v  sume 13 600 EUR (400 EUR nohejbalový oddiel,  

1 500 EUR bedmintonový oddiel  a  11 700 EUR futbalový klub).  Potrebujeme 

presunúť prostriedky v  sume 3 600 EUR .  

5.  K 31. 12. 2025 spoločnosť Medicínsko -preventívna, s.  r.  o. , prestala 

poskytovať služby v  oblasti BOZP a požiarnej ochrany. Na zabezpečenie 

týchto služieb bol do pracovného pomeru prijatý pán Majorský, ktorý túto 

službu vykonáva na základe dohody a  na úhradu týchto výdavkov potrebujeme 

vykonať rozpočtové opatrenie na pokrytie jeho odmeny a  odvodov do 

poisťovní. Potrebujeme presunúť prostriedky v  sume 2 400 EUR. 

6.  Cez projekt Úradu práce,  sociálnych vecí a  rodiny budú zamestnaní  

dvaja pracovníci.  Úrad práce nám bude refundovať mzdové výdavky vo výške 

80 % a zvyšných 20 % ako aj výdavky na poskytnutie finančného príspevku 

na stravu, prípadné dovolenky, PN bude hradiť obec zo svojich prostriedkov. 

Na tento účet potrebujeme presunúť prostriedky vo výške 7 320 EUR. 

7.  Na výstavbu obecného altánku potrebujeme presunúť  100 EUR. 

Na pokrytie vyššie uvedených položiek použijeme prostriedky, ktoré máme 

rozpočtované na položke pre súkromnú základnú umeleckú školu, kde máme 

rozpočtovaných 145  000 EUR a podľa počtu detí  k  15. 09. 2025 

a jednotkového koeficientu bude poskytnutých  85 335 EUR. 

 V rozpočte na rok 2026 máme rozpočtované výdavky na rekonštrukciu 

kúpaliska na ekonomickej klasifikácii 717  002 -  Rekonštrukcia 

a modernizácia a  z týchto prostriedkov bude hradená projektová dokumentácia 

na rekonštrukciu kúpaliska –  ekonomická klasifikácia 716 000 -  Prípravná a 

projektová dokumentácia.  
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 V zmysle písmena b) povolené prekročenie príjmov:  

1.  Dotácia na mzdové výdavky dvoch pracovníkov v  rámci projektu Úradu 

práce,  sociálnych vecí a  rodiny.  

 

V zmysle písmena c) povolené prekročenie výdavkov :  

1.  Ide o zapojenie nevyčerpaných prostriedkov do rozpočtu 

z predchádzajúcich rokov a  taktiež zapojenie dotácie od Úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny na úhradu mzdových výdavkov d voch pracovníkov.  

 

V zmysle písmena d) povolené prekročenie príjmových finančných operácií :  

1.  Zapojenie nevyčerpaných prostriedkov do rozpočtu z  predchádzajúcich 

rokov. 

 

Milan Čajko –  mal dotaz ohľadom spoluúčasti s  mestom Tisovec ohľadom 

projektu,  ktorý nebol v obecnom zastupiteľstve schválený a  nemáme o tom ani 

uznesenie,  

- taktiež mal   dotaz ohľadom pracovnej náplne zamestnanca,  

- nemôžeme predsa v  rozpočtovom opatrení schváliť financie na projekt, ktorý 

nebol v zastupiteľstve schválený.  

Mgr. Zvarová - o projekte sme hovorili  na pracovnom stretnutí,  al e nie na 

obecnom zastupiteľstve a mal prísť aj  pán primátor, čo sa nestalo.  

Mgr. Píš  –  k projektu vám pošleme podklady ,  zámer a na budúcom zasadnutí  

môžeme projekt schváliť.  

Milan Čajko -   poukázal aj na nutnosť následne prijať ďalšieho zamestnanca.  

Mgr. Pribilincová –  vyškrtne sa táto položka z  návrhu a na budúcom 

zasadnutí sa rozhodne.  

Mgr. Zvarová – pripomenula aj náklady spojené s  prijatím nového zamestnanca 

na obecnú políciu.  

Milan Čajko – jedná sa o  náklady spojené s  preškolením, stravné, cestovné 

a oblečenie, uniforma.  

Ing. Lojková  –  informovala, že poplatok za školenie pôjde z  peňazí na 

vzdelávanie zamestnancov.  
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Milan Čajko – aspoň vidíte, že sme mohli ušetriť koľko peňazí, keby bol 

hotový človek  a aj o tom je hospodárnosť s  verejnými financiami,  

- ešte musí urobiť skúšky, preto v  pracovnej zmluve malo byť, že náklady, ak 

nespraví skúšku bude vracať obci .  

PhDr. Hrušková – preto som sa spytovala na náležitosti pracovnej zmluvy, či je 

tam všetko podchytené a aj  takého veci.  

Štefan Ištók  –  mal dotaz ohľadom platového zaradenia nového zamestnanca.  

Nakoľko poslanci nevzniesli  k  uvedenému návrhu žiadne pripomienky, dala 

starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie : 

a)  Rozpočtového  opatrenia č .  1/2026  v zmysle § 14 ods. 2 písmen a), b),  c) a  d) 

zákona č. 583/2004 Z. z.  rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov, a  to:  

-  v zmysle písmena a) presun rozpočtovaných prostriedkov v  rámci 

schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky  

Položka Schválený 

rozpočet  

Upravený rozpočet  Úprava 

12. 1 – 01.1.1 – 642005 – 

Bežný transfer súkromnej 

škole 

145 000,00 145 000,00  - 22 370,00 

1. 1 – 01.1.1. – 642006 – 

spoločný stavebný úrad 

16 500,00 16 500,00 + 4 500,00 

5. 1. – 03.1.0 – 631001 – 

Cestovné náhrady pri 

pracovnej ceste (kurz) 

0,00 0,00 + 250,00 

5. 1. – 03.1.0 – 633010 - 

Oblečenie pre OP  

1 000,00 1 000,00 + 1 000,00 

5. 1. – 03.1.0 – 642014 – 

Stravné pri pracovnej ceste 

(kurz) 

4 020,00 4 020,00 + 1 020,00 

10. 1. – 08.1.0 - 640 - dotácie 10 000,00 10 000,00 + 3 600,00 

12. 1. – 01.1.1 - 641009 -

transfery v rámci verejnej 

správy – CVČ Hnúšťa 

0,00 0,00 + 2 180,00 

12. 1. – 01.1.1 – 620,630 – 

odvody a odmeny mimo 

pracovného pomeru 

0,00 0,00 + 2 400,00 

12. 1. – 04.1.2 – 610, 620, 

630, 640 (spoluúčasť obce) – 

projekt ÚPSVaR 

0,00 0,00 + 7 320,00 

10. 1. – 06.2.0 – 717002 -

Kúpalisko – rekonštrukcia 

40 000,00 40 000,00 -40 000,00 
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10. 1. – 06.2.0 – 716 -

Kúpalisko – projektová 

dokumentácia 

0,00 0,00 + 40 000,00 

12. 1. – 06.2.0 – 717001 - 

Obecný altánok spoluúčasť 

obce 

0,00 0,00 + 100,00 

- v zmysle písmena b) povolené prekročenie príjmov                          18 000,00 EUR 

o 312 - Transfery v rámci verejnej správy – projekt ÚPSVaR              18 000,00 EUR 

- v zmysle písmena c) povolené prekročenie výdavkov                      197 943,57 EUR 

o 5. 2. – 03.2.0 – 630, 640 – dotácia od DPO SR                                     4 000,00 EUR   

o 8. 3. – 09.6.0 – 630 - prostriedky školského stravovania                    15 446,92 EUR 

o 8. 4. – 06.2.0 – 700 – kotol – havarijný stav                                     100 000,00 EUR 

o 9. 3. – 08.2.0 – 633009 - nevyčerpaná dotácia na MĽK                         694,24 EUR 

o 12. 1. – 06.2.0 – 714004 – malotraktor                                              14 147,00 EUR 

o 12. 1. – 01.1.1 – 637037 - nevyčerpaná dotácia na stravu                 14 736,20 EUR 

o 12. 1. – 01.1.1 – 637037 – nevyčerpaná dotácia na školský podporný tím  

          2 562,74 EUR 

o 12. 1. – 01.1.1. – 637037 – nevyčerpaná dotácia na profesijný rozvoj 1 251,00 EUR        

o  610, 620, 630 - prenesený výkon v oblasti školstva                           27 105,47 EUR       

o 12. 1. – 04.1.2 – 610, 620 – z dotácie projekt ÚPSVaR                      18 000,00 EUR                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

- v zmysle písmena d) povolené prekročenie príjmových finančných operácií    

o  453 - zapojenie nevyčerpaných prostriedkov (2024, 2025)             179 943,57 EUR 
 

6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

 

K návrhu rozpočtového opatrenia č. l  poslanci prijali uznesenie č. 410/2026  

a tvorí prílohu k tejto zápisnici.   

 

Rozpočtové opatrenie č.  2/2026 

 

Ing. Lojková  –  predložila poslancom na prerokovanie a  schválenie rozpočtové 

opatrenie č.2/2026  spolu s dôvodovou správou. 
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Nakoľko poslanci nevzniesli  k  uvedenému návrhu žiadne pripomienky, dala 

starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto je za schválenie :  

a)  použitia  prostriedkov peňažného a  rezervného fondu nasledovne:  

-  rekonštrukcia oporného múru a cesty v  cintoríne v sume 200 000 EUR, 

(peňažný fond v  sume 90 732,43 EUR a rezervný fond v  sume 109 267,57 

EUR),  

-  vypracovanie projektovej dokumentácie na vodovod a  kanalizáciu na uliciach 

Klenovčok a  Partizánska v  sume 20 000 EUR, 

-  vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukci u budovy na námestí so 

súpisným číslom 130 pre komunitné centrum v  sume 21 000 EUR, 

-  externý manažment spojený s  rekonštrukciou budovy na námestí so súpisným 

číslom 130 pre komunitné centrum v  sume 5 000 EUR, 

b)  rozpočtové opatrenie č. 2/2026  v zmysle § 14 ods. 2 písmen a), c) a  d) zákona 

č. 583/2004 Z. z.  rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov, a  to:  

-  v zmysle písmena a) presun rozpočtovaných prostriedkov v  rámci 

schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a  celkové 

výdavky:  

Položka Schválený 

rozpočet  

Upravený 

rozpočet  

Úprava 

12. 1 – 06.2.0 – 717002 - RF, 

peňažný fond – investičné akcie 

po odsúhlasení obecným 

zastupiteľstvom 

161 866,00 161 866,00  - 96 192,43 

4. 1 – 06.2.0 – 717002 – 

rekonštrukcia oporného múru 

a cesty v cintoríne 

0,00 0,00 + 90 732,43  

7. 1 – 04.5.1 -  635006 – opravy 

výtlkov 

0,00 0,00 + 5 460,00 

- v zmysle písmena c) povolené prekročenie výdavkov                      155 267,57 EUR 

o 4.1 – 06.2.0 – 717002 – rekonštrukcia oporného múru v cintoríne 109 267,57 EUR 

o  12.1 – 06.2.0 – 716 – projektová dokumentácia vodovod a kanalizácia na uliciach 

Klenovčok a Partizánska                                                                     20 000,00 EUR 

o  12.1 – 06.2.0 – 716 – projektová dokumentácia na rekonštrukciu budovy na námestí so 

súpisným číslom 130 pre komunitné centrum                                    21 000,00 EUR 

o  12.1 – 01.1.1 – 637005 externý manažment spojený s rekonštrukciou budovy na námestí so 
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súpisným číslom 130 pre komunitné centrum                                      5 000,00 EUR 

- v zmysle písmena d) povolené prekročenie príjmových finančných operácií    

o  454 – zapojenie prostriedkov rezervného fondu                                 155 267,57 EUR 

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

  

K návrhu  poslanci pri jal i uznesenie č.  411/2026  a tvorí prílohu k  tejto 

zápisnici .  

 

Informatívna správa o demografickom vývine v  obci  Klenovec k 1.1.2026  

 

Mgr. Kováčová  –  predložila poslancom informatívnu správu o  demografickom 

vývine v obci Klenovec k 1.1.2026, ktorá tvorí prílohu k  tejto zápisnici.  

Nakoľko k  informatívnej správe nevzniesli poslanci žiadne pripomienky, dala 

starostka obce hlasovať.  

Hlasovanie: Kto berie na vedomie informatívnu správu o  demografickom  

                   vývine v obci  Klenovec k 1.1.2026? 

Za: 6 Milan Čajko, Ing. Štefánia Dovalová, PhDr. Blažena Hrušková, Štefan Ištók,  

Ing. Pavel Struhár PhD., Mgr. Stanislava Zvarová 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Radoslav Anger, Ing. Patrik Brndiar, Mgr. Dalibor Ďuriš 

Nehlasovali: 0  

    

Informatívnu správu  poslanci vzali na vedomie a prijali  uznesenie č. 412/2026   

a tvorí prílohu k tejto zápisnici.   

 

14.Diskusia  

 

Milan Čajko –  mal dotaz ohľadom správy o činnosti obecnej polície  za rok 

2025, ktorá mala byť predložená na MV SR do 30.3.2026.  
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Mgr. Pribil incová –  odpovedala, že správu vypracoval náčelník obecnej polície, 

bola odoslaná na ministerstvo a  na budúcom obecnom zastupiteľstve bude 

predložená poslancom.  

 

PhDr. Hrušková  -  pripomenula,  že bolo starostkou obce povedané, že kronika 

sa píše, ale pred písaním majú zápisy prejsť komisiou, aby zápisy boli 

hodnoverné a následne majú byť odporučené na  schválenie v  zastupiteľstve 

a len potom sa má uskutočniť prepis do kroniky,  

- a keďže si  povedala,  že nezasadáme, tak by sme mali  dôvod, ale najskôr musím 

mať zápisy, aby som si ich prešla, preštudovala a  informovala som členov 

komisie,   

- podotkla, aby bol zachovaný postup pri  písaní kroniky taký ,  aký má byť.  

Mgr. Pribilincová –  na najbližšom zasadnutí komisie sa prejdú aj zápisy do 

kroniky.  

 

Mgr. Zvarová –  mala dotaz ,  či sa s  OO CR ,  nakoľko tam platíme aj  členské,  

prerokovával nejaký zámer,  lebo tam boli  výzvy, hovoril i sme aj  ohľadom 

Kolešne,  

-  dali  sme zapísať aj gubárstvo, keďže máme už len jedného gubára v  obci.  

Mgr. Pribilincová –pán riaditeľ vravel že príde, potom mu niečo do toho prišlo,  

chceli sme obnoviť tabule na Chorepe ,   

-  urobili zložitý projekt, ktorý bude stáť veľa peňazí,  

-  môžeme zvolať jednanie.  

PhDr. Hrušková  -  pripomenula aj obnovu a  opravu pomníkov.  

 

15.Kontrola prijatých uznesení  

 

Predseda návrhovej komisie pre kontrolu prečítal všetky schválené uznesenia 

číslo 391/2026 - 412/2026 prijatých na 21 .  zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
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16. Záver 

 

Na záver starostka obce Mgr. Katarína Pribilincová poďakovala 

poslancom za  účasť  na zasadnutí  obecného zastupiteľstva a zasadnutie  

ukončila.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo ukončené o  19,00 hod.  

                    

 

 

                                                         Mgr.  Katarína Pribilincová  

                                                                       starostka obce                                                            

 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

PhDr. Blažena Hrušková  

Milan Čajko  

 

 

Zapísala:  

Mgr. Ružena Kováčová  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


